

跳街舞的跆拳道高手 原是小演员何金泽

郑州晚报和谐社区文化行走进郑东新区祭城路办事处正弘山社区,这是本报2015年度和谐社区文化行的第21站。活动4点开始,社区居民与各路文艺爱好者踊跃报名参加演出,架子鼓、三句半、跆拳道等节目轮番登场。

斩获12块奖牌的小伙儿献舞受捧

“公鸡公鸡!”歌曲《小鸡小鸡》突然出现在跆拳道表演中,瞬间抓住了大家的好奇心,在大家注视的目光中,何金泽伴着强劲的音乐跳起了街舞。不仅形式新颖,动作也很幽默,台下观众边看边赞叹“快看啊,真有意思”。妈妈岳明霞说“孩子特别喜欢韩国的虎队,就借鉴了他们的表演形式,把街舞与跆拳道编排在了一起”。11岁的小伙儿年龄不大,经历不少,曾在儿童系列剧《宝贝向前冲》中饰演“舞林高手”的何金泽还在跆拳道比赛中斩获奖牌12块。岳明霞说,多参加表演对孩子身体和性格都有好的影响,现在他一登台就目光炯炯,整个人都变了。

开朗的笑容、整齐的步伐,皱纹和白发都阻挡不住激情,《今夜舞起来》是银领之家舞蹈队的老年人提前半个月为活动准备的。他们身着红色马甲,黑色的长裤,朴素又不失精致。67岁的队长吕锡萍说“跳舞最重要的是可以愉悦心情”。

观众撑伞答题晚报雨中送礼

观众正看得津津有味,这时下起了小雨。演员欢乐不减,冒雨演出。观众有的撑起雨伞,有的在头上搭块儿毛巾。几个精彩节目之后,到了有奖问答和抽取现场幸运观众的环节,“郑州晚报热线号码是多少?”“郑州晚报订全年是多少钱?”“郑州晚报4个字由谁写的?”……对于郑州晚报订全年是多少钱的问题,有几名观众同时回答上来,主持人有些为难地说“请3位同时举手的观众朋友石头剪子布一决胜负吧!”

《俏花旦》 台上4分钟 台下4年功

郑州晚报和谐社区文化行第20站走进了二七区黄岗寺社区,让居民们能在周末走出高楼与邻里拉拉家常、观看演出、参与抽奖。入秋的第一天,观众席没搭凉棚,距节目开始还有50分钟,广场中的100个座位已被占满。

9岁俏花旦眉目传神。杨紫琦,今年9岁,一出场便以闪亮而又有力度的眼神、戏曲元素丰富的舞台装、头顶三四尺长的“雉鸡翎”吸引了台下观众的眼球。她是兴华街小学的学生,也是七彩阳光艺术团的队员,曾荣获第九届华夏之星全国青少年赛河南区金奖。辅导老师桑芳说“练功4年多了,平常比较刻苦,演出前还自己主动增加了训练量”。

温柔的微笑、朴素的服饰,24位郑州航院舞动百合舞蹈队队员在《情深意长》的歌声中翩然步入舞台。她们当中有人已满头花白,年龄最大的演员74岁了,在酷热的天气里两次登台。鼓掌最热烈的是青年观众,蔡先生说“表演得很认真,也展示了老年人的风采,我挺感动”。



由郑州晚报联合管城回族区紫荆山南路街道办事处紫辰社区打造的和谐社区文化行活动——紫辰站活动现场热闹非凡。这是2015年度郑州晚报和谐社区文化行的第19站。

“资深美女” 90后美女同台

美女护士舞姿曼妙

首个登场的是8位俊男靓女,《幸福百米》欢乐的歌声、快节奏的跳跃。幼儿教师特有的“俏皮”在他们身上表现得淋漓尽致,瞬间带动了观众们热情与欢笑。《毛主席的话记心上》《小背篓》《最美的歌唱给妈妈》3首动情的歌曲由航海公园合唱团演唱和伴奏,吹奏巴乌的是80岁的老团长罗永寿,他说“过瘾,真想多表演几个节目,可惜活动时间有限。”

模特步《活力秀》由10位平均身高1.67米的老年模特表演,高挽发髻、长裙飘飘,一出场便吸引观众们纷纷举起手机走到台前为这些“资深美女”留影。模特队队长刘淑英说“年龄对我们来说只是个数字”。肚皮舞《我是达娜》表演者青春洋溢、巧笑嫣然,令路人驻足观看,这是22岁的护士曹梦沛在社区活动中的第七次登台。曹梦沛毕业于南阳一专,刚参加工作一年,她说“我有点胆小、怯场,想培养爱好,还想锻炼社交能力”。她每周都抽出三至五天在忙碌的工作之余到舞蹈培训中心训练一个小时。虽然几次演出没有在一个社区,曹梦沛还是担心观众和读者会产生审美疲劳,买来假发和多套演出服经常变换造型。

观众签名环保倡议书

另外,紫荆山南路街道办事处紫辰社区的工作人员也来到现场宣传环保,社区主任李倩说“附近露天烧烤较多,小区居民向社区反映希望能多组织一些活动提高大家的环保意识”。“人人珍视大气质量、人人防治大气污染”倡议书呼吁市民朋友在日常生活中选择绿色消费、适度使用空调、抵制露天烧烤、低碳出行等,现场近百名紫辰社区居民及观众签名支持。

订报福利多 奖品等你拿

- 目前,订阅郑州晚报有5种形式:
- 198元送10斤油壹桶
- 198元送酸奶或纯奶一箱
- 268元送荥阳孤柏渡飞黄风景区电子门票两张
- 298元可参加郑州晚报小记者活动,并赠送:
- 价值138元的图书一套
- 价值95元的小记者装备一套
- 价值198元全年晚报一份

■本周预告

2015年度第二十四期郑州晚报和谐社区文化行活动,将于10月17日(周六)下午3时,在金水区东风路办事处丰乐花苑社区举行,地址:丰乐路和宋寨南街交叉口东100米路北。想合作、想表演请致电0371-56568259 13592586925。

